

XL SIMPOZIJUM ZDRAVSTVENOG VASPITANJA U STOMATOLOGIJI

21-22. JUNI 2024. KRUŠEVAC,

KRUŠEVAČKO POZORIŠTE, Vidovdanska 26

Klinika za dečju i preventivnu stomatologiju
Stomatološki fakultet Univerziteta u Beogradu

Dom zdravlja Kruševac

Sekcija za dečju i preventivnu stomatologiju SLD

Udruženje dečjih i preventivnih stomatologa Srbije

organizuju

Dva odvojena skupa i Dva nezavisna programa

Akreditovano za lekare, stomatologe, farmaceute, biohemičare, specijaliste pedijatrije, specijaliste svih stomatoloških specijalnosti, medicinske sestre, zdravstvene tehničare, stomatološke sestre, oralne higijeničare

PETAK, 21.06.2024.	SUBOTA, 22.06.2024.
XL SIMPOZIJUM ZDRAVSTVENOG VASPITANJA U STOMATOLOGIJI „PREVENTIVNE STRATEGIJE KOD SPECIFIČNIH GRUPA PACIJENATA“ V-1853/24-II AKREDITOVANO SA 5 BODOVA ZA UČESNIKE	SEMINAR „IZAZOVI U PROFILAKSI ORALNIH OBOLJENJA“ V-1854/24-II AKREDITOVANO SA 6 BODOVA ZA UČESNIKE
10.00 SVEČANO OTVARANJE XL SIMPOZIJUMA ZV	10.00 POČETAK SEMINARA
prof.dr Zoran Mandinić Pregled aktuelnih strategija	doc.dr Jelena Juloski Atraumatski Restaurativni Tretman (ART)
prof.dr Dejan Marković Nacionalni Preventivni program	prof.dr Tamara Perić Barijere primene mera minimalne intervencije u stomatološkoj službi
prof.dr Ivana Radović Preventivne strategije: trudnice	prof.dr Sanja Vujkov Profilaktičke mere kod pacijenata sa hemoragijskim sindromom
prof.dr Nina Marković Preventivne strategije: predškolska i školska deca	doc.dr Branislav Ilić Profilaktičke mere u oralnoj hirurgiji
prof.dr Marija Igić Preventivne strategije: pacijenti sa poremećajima u razvoju	prof.dr Jelena Mandić Primena srebro diamin fluorida u profilaksi
doc.dr Aleksandra Popovac Preventivne strategije: osobe starije životne dobi	
Doc.dr Miloš Beloica Preventivne strategije: pacijenti sa retkim oboljenjima	
POSTER PREZENTACIJA	

Za učesnike ovih skupova predviđena je **KOTIZACIJA**, i sa PDV iznosi: za jedan skup **3.000,00** dinara, za oba skupa **5.000,00** dinara.

Uplata je na žiro račun Stomatološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu, broj 840-1122666-67, sa pozivom na broj **40** i sa naznakom „za **Simpozijum ZV**“.

Molimo Vas da za učešće na ovim skupovima, blagovremeno prijavite ime, prezime, broj licence i Vašu e-mail adresu, na e-mail adresu: sladjana.puric@stomf.bg.ac.rs, ili stomatoloski.zavod@stomf.bg.ac.rs

Unapređenje zdravlja usta i zuba može se ostvariti stvaranjem preduslova i promocijom faktora koji pozitivno utiču na oralno zdravlje, a zdravstveno vaspitnim radom se postiže rano sticanje pozitivnih navika i ponašanja. Upravo zbog toga Vas pozivamo da svoja iskustva u svakodnevnom stomatološkom radu, kao i u preventivnom i zdravstveno-vaspitnom radu, prikazete kao stručne radove (istraživačke ili prikaze slučajeva), u **POSTER SESIJI**.

Prema odluci o akreditaciji, prvi autor postera dobija **6** bodova, a koautori po **0,5** bodova.

Rezimei Vaših stručnih radova treba da stignu

najkasnije do 01.06.2023.godine
isključivo u ELEKTRONSKOJ formi, kao Word dokument,

na e-mail adresu: sladjana.puric@stomf.bg.ac.rs ili stomatoloski.zavod@stomf.bg.ac.rs

Opšta uputstva za autore stručnih radova

Moguće je prijaviti jedan autorski i dva koautorska rada.

Jedan autor prezentuje jedan rad.

Da bi bio razmatran, potrebno je da rezime/sažetak bude sačinjen prema **sledećem uputstvu**:

- Sažetak je potrebno uraditi u programu Microsoft Word, font: Times New Roman, veličina slova 12 pt.
- Tekst sažetka treba da bude napisan na srpskom jeziku do 250 reči.
- Naslov rada treba da bude napisan u posebnom redu na srpskom jeziku i da sadrži do 130 karaktera (uključujući razmake).
- Imena i prezimena svih autora bez titula treba da budu napisana u redu ispod naslova i da sadrže do 200 karaktera (bez razmaka).
- Nazive ustanova u kojima su autori rada zaposleni, treba napisati u sledećem redu.
- Skraćenice velikim slovima dozvoljene su u tekstu, pri čemu je neophodno objasniti ih pri prvom navođenju, ali ne i u naslovu.
- U sažetku ne treba citirati autore i nije potrebno navoditi literaturu.
- Tabele i grafikone ne prikazivati u sažetku.

Sažetak za naučno istraživačke radove treba da sadrži 4 pasusa i prve reči svakog pasusa su naslovi koji treba da budu VELIKIM SLOVIMA podebljani (**bold**): UVOD, CILJ, MATERIJAL I METOD, REZULTATI, ZAKLJUČAK.

Sažetak za prikaz slučaja treba da sadrži 3 pasusa; prve reči svakog pasusa su naslovi koji treba da budu VELIKIM SLOVIMA podebljani (**bold**): UVOD, PRIKAZ SLUČAJA, ZAKLJUČAK

Rukovodilac, *prof.dr Zoran Mandinić, s.r.*